



# 星温暖行动

泰康人寿 “泰康人寿——星温暖江淮行”之关注贫困家庭



## 泰康人寿安徽分公司副总经理接受本报采访表示： 让更多贫困家庭孩子感受温暖

星报讯(记者 周平 李尚辉) “为感谢安徽人民的支持和厚爱,为让更多的家庭能够度过一个暖暖的春节,泰康人寿安徽分公司特别联合安徽省红十字会和《市场星报》推出‘星基金温暖江淮行’之关注贫困家庭孩子活动,希望能为这些贫困的家庭,送去一份爱心,也让他们能够感受到社会的温暖。”昨日,泰康人寿安徽分公司副总经理吴梅在接受记者采访时说,泰康人寿的企业理念是:分享成功,奉献社会!泰康进入安徽近十年来,得到了安徽人民的大力支持,取得了较好的发展。

吴梅称,泰康人寿作为一家负责任的公司,在社会公益方面,也担负起了一家大型金融保险公司所应尽的社会职责:分公司成立九年来,“责任感”始终贯穿在安徽泰康的企业文化中,在每一次灾难面前,我们都感同身受,勇于担当。印度洋海啸、汶川地震、玉树地震等灾难的背后,都有安徽泰康人捐款捐物、帮扶救助的身影;捐资兴建泰康希望小学、援助失学女童、走进福利院、捐建泰康图书室免费向农村的孩子开放……一次次奉献爱心的同时,也是泰康“分享成功,奉献社会”理念的体现和升华。九年来,安徽泰康共向社会捐款近200万元,让泰康的关爱走进了千家万户。

吴梅表示,今后,泰康人寿将一如既往地继续为更多需要帮助的人提供各种形式的帮助,真正承担起一家大型金融保险公司所应尽的社会责任。承担责任,这既是作为一家大公司应有的觉悟,也是保险业最根本的存在价值。我们会尽所能为更多的家庭送去来自泰康人寿的温暖,让更多的家庭能够安居乐业、过上健康、幸福、美满的新生活。目前,泰康人寿还在全省16个市开展关注留守儿童活动,为全省的留守儿童送去一份关心和爱!

### 贫困的家庭,开朗的小“精灵”



小义蕊没有自己的书房,也没有一张书桌

星报讯(柴慧 徐燕 实习生 施亚磊 记者 马冰璐/文 李超钰/图) 本报联合安徽省红十字会推出的“泰康人寿——星基金温暖江淮行”之关注贫困家庭孩子活动,在广大读者中产生了强烈反响。近日,多位市民致电本报热线推荐身边的贫困儿童,家住合肥市乳品厂宿舍的沈义蕊就是其中一位。

昨日中午时分,记者来到了小义蕊的家,那是一间破旧的小平房。十

几平方米的小房子里,挤着一家四口,小义蕊的爷爷、父母和她,屋外堆放着她爸爸收回来的废品,这也是一家唯一经济来源。

电视机、洗衣机、电饭煲是家里仅有的三件电器,这些都是爸爸收废品时收回来的“宝贝”。“小义蕊喜欢唱歌跳舞,家里没条件送她去学,她都是看着电视自己学的。”小义蕊的妈妈常年服药,每月都要花费1000多元。“她爸爸一个月收废品也就一两

千元,房租加水电每个月还要200多元,没办法,她爷爷只好忍着严重的关节炎出去捡些废木材做柴火。”

小义蕊的妈妈一边说着家里的情况,一边准备午饭,青椒炒莴笋是一家人午饭唯一的菜。“一般一个星期让孩子吃一顿肉。”正说着,小义蕊蹦蹦跳跳地回来了,缠着妈妈说学校里的趣事。“小义蕊的性格特别开朗,就像一个‘小精灵’。”邻居说道。

小义蕊比平常晚到家了一些,妈妈问她去哪儿了,她说,附近有蛋糕店开业,送气球,她想去拿几个。“我还答应了隔壁的小姐姐,送几个气球给她呢!”她悄悄地告诉记者,她要好好学习,不能让妈妈操心。“妈妈生病了,我要好好学习,不能贪玩。”她说,等她长大了,要让全家人住进崭新的大房子:“长大以后,我要好好地陪在妈妈身边,不能跑得太远。”

如果您的身边,也有像小义蕊一样急需帮助的孩子;如果您是一家爱心企业,想加入本报“星温暖”活动中来,欢迎致电本报热线:0551——2620110、2639564。

2011年 12月/30日 19:30 激情演奏听觉盛宴

## “戈斯曼”2012新年音乐会

演出团体: 上海爱乐乐团

演出地址: 合肥大剧院(天鹅湖路516号)

主办: 戈斯曼国际葡萄酒有限公司  
 承办: 安徽芙兰文化传播有限公司  
 协办: 徽商银行、金鹰国际

著名指挥 王永吉